

“丈母娘”要房,逼得小伙造假证

女友想在房产证上加名字,结果识破假证骗局

本报12月5日讯(记者 赵磊 通讯员 孙丽丽)外地打工小伙王某想要和女友结婚,准丈母娘却要求他必须要有一套房子。经济实力不足的王某无奈之下伪造房产证,女友想在房产证上加自己的名字,结果识破假房产证骗局。12月4日,记者获悉,王某因涉嫌伪造国家机关公文、证件、印章罪被依法带回公安机关进行讯问。

11月30日上午,东夏派出所接到报警电话,一女子在电话里

哭哭啼啼地说:“我的男朋友是个骗子,为了骗我和他结婚伪造房产证!”挂了电话后,民警迅速赶到现场了解情况。

原来,25岁的王某是从南方来青州打工的外地人,在本地一家小工厂里做技术工,平时收入不多,家境也不富裕。今年年初,他认识了现在的女友小张,两人感情迅速升温,很快便到了谈婚论嫁的地步。但当小张将男友带回家时,“丈母娘”发话了:结婚可以,我们也不提什么过分的要

求,但最起码要有一套房子,并且不能贷款,这是最低要求了,没得商量。

听到这么开门见山的话,王某一个头两个大,这“最低要求”实在是难倒了他。凭他的经济条件,要想近期在城里全款买房几乎是不可能的事情,但也不能因为这个不结婚了啊。看到身边的同事朋友一个个的结婚生子,独在异乡的王某非常眼红。情急之下,他心生一计:反正和女友感情好,先弄个假房产证蒙混过

关再说,结婚后也不能因为这个就离婚吧。

今年10月份,王某在市区租了一套80平的房子。之后,他很快与办假证的贩子联系,背着房东花钱办了一份租住房屋的假房产证。随后,他拿着房产证兴冲冲地告诉女友,自己花了20多万买下这套二手房,连装修费都省了。女友听后也很高兴,便拿着房产证赶回家告诉母亲这个“喜讯”。拿到房产证后,小张母亲神秘地总患女儿在房产

证上加她的名字,结果听话的女友在房产登记部门加名时,发现房产证是假的,王某的阴谋当即被拆穿。震惊万分的女友因此觉得王某作风不正,人品恶劣,进而怀疑他与自己交往的动机不纯,一怒之下报了警。

12月4日,记者获悉,王某因涉嫌伪造国家机关公文、证件、印章罪被依法带回公安机关进行讯问。经过警方的教育,王某认识到错误。因为没有造成严重影响,目前王某已经回家。



白浪河上 又添新桥

4日,在潍坊市玉清街白浪河上,新的大桥已经开始铺设沥青。新建成的大桥极大地方便了市民出行。

本报记者 孙国祥 摄影报道

怒砸取款机还殴打他人 只因酒后取款遭“吞卡”

本报12月5日讯(记者 赵磊 通讯员 周显江 杨勇)喝醉了酒,自己操作不慎导致银行卡被自动取款机吞掉,男子愤怒地对取款机拳打脚踢。不仅如此,连正在排队等待取款的两位男子和一位妇女也被他殴打。12月5日,记者获悉,诸城市公安局巡逻民警抓获了因遭遇“吞卡”情绪失控打砸取款机并殴打他人的犯罪嫌疑人,最终该男子因涉嫌寻衅滋事被刑事拘留。

张某今年40岁,是潍坊市潍城区人。12月3日中午,他应邀来到诸城庆贺朋友

的商铺开业,因为高兴,吃饭的时候他喝了一斤白酒。吃完饭和朋友道别之后,张某来到诸城市某银行自动取款机取款,因操作不慎,导致被吞卡。酒后的张某非常愤怒,“叫你吞卡!”他一边骂一边对着取款机拳打脚踢,发泄心中的怒火。

此时,张某身后还有两名正在排队等候办理业务的男子,张某酒劲上头,就大骂两名男子,先是将其中一男子打倒在地,接着对着另一名男子拳打脚踢,这还不算完,他解下这男子的腰带使劲抽打。

正在他肆无忌惮殴打

他人的时候,一位妇女领着孩子进来准备取款,张某不管不顾的连这名妇女也开始殴打,小孩子见到自己的妈妈被打,吓得哇哇大哭。正在附近巡逻的民警听到小孩哭声,立即赶到现场,将正在打人的张某当场抓获。没有醒酒的张某依旧骂骂咧咧地骂民警,民警随即将其带回公安机关约束至酒醒。醒酒后,张某十分后悔自己的粗暴行为,可是为时已晚。

经法医鉴定,两名被打男子均为轻微伤。目前,张某已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

潍坊医生辞职专职写孕产书 暂列网上排名榜首位

本报12月5日讯(记者 马媛媛)潍坊人出的国内第一本胎儿角度讲孕产知识书《妈妈,胎儿宝宝有话说》畅销全国。目前在当当网孕产胎教类新书排行榜列第一名,在潍坊新华书店也成为重点推荐的书籍。

“我以百米冲刺的进度拼命地挤它们。说时迟,那时快,我一头钻进卵子,亲吻成功!这几个家伙傻眼了,拼命撞向卵子,但却像碰到铜墙铁壁一般,被挡在

了外面。原来,在我进入卵子后,卵子外膜立即变化,其他精子一概禁止入内!”

这是《妈妈,胎儿宝宝有话说》开头的部分内容。原解放军89医院医师曾立民对孕产胎心理学、胎儿心理学进行了深入研究,并萌发了从全新的胎儿角度写孕产书、普及孕产知识的想法。经过十多年的酝酿,最近几年的精心写作,终于写成了《妈妈,胎儿宝宝有话说》。

记者发现,该书与一般

孕产知识书籍不同,并不是仅仅从理论上讲解孕产保健、疾病防治,而是以“胎儿”对话妈妈的口吻传递给读者一些孕产知识。这正如写序的北京妇产医院著名产科专家王琪主任医师、教授所评价的:当孕妇陶醉于和自己心爱的胎儿对话时,已轻轻松松把这本书读完,于不知不觉中学到了系统的孕产科普知识。这种第一人称兼第二人称的写作方式也堪称创新。

新东方“雅思中国行”下周日济南开讲

由新东方教育科技集团、济南新东方学校、山东新东方前途出国咨询有限公司共同主办的,2013新东方“雅思中国行”将于12月15日上午09:30在位于济南市历

源大街6号的山东新闻大厦新闻大会堂举行。届时,将邀请新东方名师严菲菲、济南新东方学校许顺康校长、济南新东方国外考试部名师朱峰以及招商银行专家,为您

打造雅思考试留学盛宴,全面透析雅思考试未来趋势,指导雅思考考之路,优秀学员现身说法。同时,现场报名预约还将享受大额优惠,并现场抽奖赠送IPAD等大奖。